

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KSB/SBK
OPĆINA JAJCE
JU „Agencija za kulturno-povijesnu i prirodnu
baštinu i razvoj turističkih potencijala grada Jajca“
ID broj: 4236431200005



BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
CENTRAL BOSNIA CANTON
MUNICIPALITY OF JAJCE
PI „Agency for Cultural Historical and Natural
Heritage and Tourism Development of Town Jajca“
ID number: 4236431200005

Broj: 01.1-30-³⁶⁹...../24
Jajce, 09.09.2024.godine

Temeljem članka 20 a. Zakona o radu Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/16 i 89/18), te članka 3. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Kantonu Središnja Bosna („Službene novine Kantona Središnja Bosna“, broj: 7/19), ravnatelj Javne ustanove raspisuje

JAVNI OGLAS
za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme

1. Viši stručni suradnik za arheologiju-1(jedan) izvršitelj, na određeno vrijeme u trajanju od 12 (dvanaest) mjeseci.

Mjesto obavljanja rada: Jajce

Radno vrijeme: 40 sati tjedno

Opis poslova: vrši istraživanja i prikuplja historijsku dokumentaciju i građu koja se odnosi na povijest Jajca i okoline, te države Bosne i Hercegovine, kao i historijsku dokumentaciju i građu koja se odnosi na umjetnička djela koja su dio kulturno-povijesne baštine grada Jajca i okoline, ostvaruje saradnju s Institutom za povijest BiH, Zemaljskim muzejom BiH i drugim ustanovama iz oblasti povijesti i povijesti umjetnosti, sudjeluje u organiziranju stalnih i povremenih kulturno-umjetničkih postavki radi predstavljanja i promocije kulturno-povijesnog nasljeđa, ukazuje na potrebu provođenja posebnih mjera i aktivnosti na zaštiti historijskih spomenika i umjetničkih djela koja su dio kulturno-povijesne baštine, surađuje s konzervatorima i restauratorima prilikom izvođenja radova na očuvanju i zaštiti spomenika historije i umjetničkih djela, sudjeluje na znanstvenim i stručnim seminarima i skupovima čija je tema prikupljanje, zaštita, očuvanje i promocija historijskih spomenika i umjetničkih djela koja pripadaju kulturno-povijesnoj baštini, surađuje s Komisijom za očuvanje nacionalnih spomenika BiH, Zavodom za zaštitu spomenika FBiH, te Kantonalnim zavodom za zaštitu kulturno-povijesnog nasljeđa, sudjeluje u pripremi i izradi promotivnih materijala Agencije u kojima se predstavlja kulturno povijesna i prirodna baština Jajca i okoline, sustavno popunjava, prikuplja, sređuje i čuva muzejsku građu i muzejsku dokumentaciju za koju je zadužen, vodi dokumentaciju o muzejskoj građi s područja svoje struke koja sadrži podatke o muzejskim predmetima, brine se za pravilno smještanje i čuvanje muzejske građe u depoima, studentskim zbirkama te o njezinoj zaštiti, konzervaciji i restauraciji, obavlja i druge poslove iz svog djelokruga rada, kao i poslove koje mu povjeri direktor.

Opći i posebni uvjeti: Stečena diploma visokog obrazovanja odnosno druge obrazovne ili akademske kvalifikacije najmanje VII stupanj stručne spreme, odnosno visoko obrazovanje

Bolonjskog sustava studiranja drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sustava studiranja, filozofski fakultet, (smjer arheologija), 1 godina radnog iskustva u struci, poznavanje engleskog ili njemačkog jezika, poznavanje rada na računaru.

Grupa poslova: studijsko-analitički i stručno-operativni

Složenost: vrlo složeni poslovi

Pozicija: viši stručni suradnik

Broj izvršitelja: 1

Sadržaj prijave (original ili ovjerene fotokopije):

-Prijavu na natječaj vlasoručno potpisanu te kraća biografija sa kontakt podacima (adresa, broj telefona, e-mail adresa),

-dokaz o posjedovanju stručne spreme tražene ovim oglasom,

-izvod iz matične knjige rođenih,

-uvjerenje o državljanstvu,

-potvrda o prebivalištu (CIPS),

-kopija osobne iskaznice,

-potvrda o radnom iskustvu.

Traženi dokumenti se dostavljaju u originalu ili ovjerenim kopijama i ne podliježu vraćanju. Izabrani kandidat je dužan prije potpisivanja Ugovora o radu dostaviti liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prijavio.

POSEBNE NAPOMENE ZA KANDIDATE

Odabir kandidata se vrši na temelju obveznog pismenog testiranja te održanog intervjua.

Prilikom prijema u radni odnos (ukoliko dva ili više kandidata ostvare jednak broj bodova nakon pismenog ispita i intervjua) prednost se daje kandidatima koji po posebnom zakonu imaju prioritet u zapošljavanju. Prioritet u zapošljavanju kandidati dokazuju odgovarajućim dokumentima (potvrda ili uvjerenje) koje prilažu prilikom prijave na javni natječaj, pozivajući se na zakon po kojem imaju prednost.

Prioritet pod jednakim uvjetima prilikom prijema u radni odnos putem ovog javnog natječaja

ostvaruju osobe u skladu sa sljedećim zakonima:

Zakonom o dopunskim pravima branitelja SBK ("Službene novine SBK", broj: 7/16);

Zakonom o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom

("Službene novine FBiH", broj: 36/99, 54/04, 39/06, 14/09, 7/14, 45/16, 19/17 i 40/18);

Zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju lica sa invaliditetom Federacije BiH ("Službene novine FBiH", broj: 9/10).

Podnošenje prijava

Prijave se dostavljaju osobno ili poštom preporučeno, u zatvorenoj kuverti s naznakom „NE OTVARATI-PRIJAVA NA JAVNI OGLAS“, na adresu Javna ustanova „ Agencija za kulturno-povijesnu i prirodnu baštinu i razvoj turističkih potencijala grada Jajca“, ul. Sv. Luke 15, 70101 Jajce.

Oglas ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana posljednjeg objavljivanja, a bit će objavljen u dnevnim novinama „Dnevni list“ (obavijest), na Internet stranici „Službe za zapošljavanje Kantona Središnja Bosna“ i na Internet stranici Javne ustanove „ Agencija za kulturno-povijesnu i prirodnu baštinu i razvoj turističkih potencijala grada Jajca“ (www.agencija-jajce.ba)

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Povjerenstvo za provođenje javnog natječaja će kontaktirati kandidate koji ispunjavaju uvjete, o terminu održavanja ispita (pismeni ispit, intervju) na temelju kojih će bodovati kandidate.

Dostavljena dokumentacija neće se vraćati kandidatima.

Za dodatne informacije kontakt osoba je Darija Ladan, a kontakt telefon je 030/658-268.

Povjerenstvo će izvršiti provjeru znanja kandidata u skladu s člankom 8. Uredbe.

Ravnatelj
mr.sc. Anto Brtan, diplomir.

